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1. zadatak za vezbanje:
U kolu sa slike svi NMOS i svi PMOS tranzistori su identi¢nih karakteristika i poznato je:

lor = To25 To3 = log <lo2-Rpy =Rpy.
a) Ako je Earlyjev efekat zanemarljiv, odrediti zavisnost v, = f (VD ),VD =V, —V,. Smatrati da su svi

tranzistori u zasi¢enju.

b) Odrediti naponsko pojacanje a4 =V; /Vy u okolini mirne radne tacke. U obzir uzeti Earlyjev efekat
kod svih tranzistora.

¢) Odrediti gornju grani¢nu ucestanost pojadavaca fy,. U obzir uzeti Earlyjev efekat kod svih tranzistora

1 smatrati da su osnove i sorsevi kod svih tranzistora kratkospojeni.
Resenje:



